



Integrovaný regionálny  
operačný program  
2014 - 2020



Žilinský  
samosprávny  
kraj

Názov projektu: **Zlepšenie dostupnosti k sieti TEN-T v regióne Horné Považie**

Kód projektu: 302011F514

Výzva: IROP-PO1-SC11-2016-11 - Zlepšenie dostupnosti k infraštruktúre TEN-T a cestám I. triedy s dôrazom na rozvoj multimodálneho dopravného systému

**Priradenie k programovej štruktúre:**

**Integrovaný regionálny operačný program**

**1. Bezpečná a ekologická doprava v regiónoch**

**1.1 Zlepšenie dostupnosti k cestnej infraštruktúre TEN-T a cestám I. triedy s dôrazom na rozvoj multimodálneho dopravného systému.**

**Popis projektu:**

Realizáciou projektu dôjde k zvýšeniu bezpečnosti účastníkov cestnej premávky, k zvýšeniu plynulosti dopravy. Rovnako sa skvalitní dopravná infraštruktúra, a tým i kvalita dopravnej obsluhy, dopravných prepojení. Taktiež dôjde k odstráneniu úzkych a nebezpečných miest v cestnej sieti. Z hľadiska dopravnej funkcie, ktorú táto cesta plní, dôjde k zlepšeniu a k skvalitneniu dopravného prepojenia regiónov Horné Považie, Orava a Kysuce, v spojení s krajským mestom Žilina a prepojení na nadradenú cestnú sieť a TEN-T sieť - posilnenie regionálnej mobility prepojením sekundárnych a terciárnych uzlov s infraštruktúrou TEN-T vrátane multimodálnych uzlov.

Rekonštruovať a zmodernizovať uvedené úseky cesty II/583 v Terchovej je potrebné z dôvodu zlepšenia jej stavebno-technického stavu, zvýšenia bezpečnosti a plynulosti dopravy (vrátane verejnej osobnej dopravy), odstránenia úzkych miest. Vybrané úseky, ktoré sa nachádzajú v obci Terchová, sú súčasťou cesty II/583. Vybrané úseky majú celkovú dĺžku 2,323 km. Celý úsek cesty II/583 bol predkladaný v rámci hodnotenia projektov fiche - no regret project - pod názvom Zlepšenie dopravnej dostupnosti medzi regiónmi Horné Považie, Orava, Kysuce s prepojením na krajské mesto Žilina. ~~Na projekt bol predložený nový PROJECT FICHE, ktorý RO schválil.~~

**Výška finančných prostriedkov projektu:**

Celkové oprávnené výdavky projektu: 676 936.00 €

Požadovaná výška NFP: 643 089.20 €